
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
   

1  CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 18 Chwefror 2021  
 

 

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 18 Chwefror 2021 
Dylid cyfeirio unrhyw sylwadau neu ymholiadau at y Rheolwr Rheoli Datblygu 

 

Cyf. Achos: 20/1066/COU Maint y Safle: 202m² 

Lleoliad: Uned 21–23 Afon Court, Greenway, Ystâd Ddiwydiannol Tŷ Bedwas, Caerffili 
CF83 8JG   (UPRN 000043177560) 

Cynnig: Newid defnydd i A3 i gynnwys siop tecawê  

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

316428 (Dwy)  
188519 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 20/1090/FULL Maint y Safle: 349m² 

Lleoliad: 23 Bryn Awel, Cefn Hengoed, Hengoed CF82 7LA   (UPRN 000043030459) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniad unllawr presennol ac adeiladu estyniad deulawr newydd ac 
estyniad i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

315122 (Dwy)  
195523 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 
Parc Tredomen 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 

Tredomen House  
Tredomen Park  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7WF 

Page 1

Eitem Ar Yr Agenda 1



Tudalen 2 o 8 

Cyf. Achos: 21/0014/COU Maint y Safle: 224m² 

Lleoliad: Neuadd Pensiynwyr Abertyswg, 13 The Green, Abertyswg, Tredegar NP22 5AH   
(UPRN 000043038286) 

Cynnig: Newid defnydd o neuadd gymunedol i annedd breswyl sengl 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

313111 (Dwy)  
205666 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0074/FULL Maint y Safle: 160m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 315344 201879 Station Terrace, Brithdir    
(UPRN 000043177888) 

Cynnig: Adeiladu pont bibell â diamedr o 250mm sy'n croesi Afon Rhymni a'r elfennau 
strwythurol cysylltiedig y naill ochr i'r afon  

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

315345 (Dwy)  
201880 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0075/FULL Maint y Safle: 234m² 

Lleoliad: 40 Hillside Terrace, Bedwas, Caerffili CF83 8AJ   (UPRN 000043050092) 

Cynnig: Ehangu'r estyniad presennol i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317280 (Dwy)  
188857 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

Cyf. Achos: 21/0079/FULL Maint y Safle: 164m² 

Lleoliad: 72 Fair View, Pengam, Coed Duon NP12 3NR   (UPRN 000043048983) 

Cynnig: Adeiladu garej 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pengam Cyf. 
Map: 

316108 (Dwy)  
197109 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0100/NCC Maint y Safle: 535m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 323752 191216 Temperance Hill, Rhisga    
(UPRN 000043168565) 

Cynnig: Amrywio amod 01 o ganiatâd cynllunio 15/0760/NCC (Amrywio amod 01 o ganiatâd 
cynllunio 10/0194/FULL (Adeiladu un annedd) i ymestyn y cyfnod pan all y datblygiad 
gychwyn) i ymestyn y cyfnod pan all y datblygiad gychwyn 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323752 (Dwy)  
191216 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0105/RET Maint y Safle: 99m² 

Lleoliad: 30 Duffryn Terrace, Tref Eliot, Tredegar Newydd NP24 6DQ   (UPRN 000043038454) 

Cynnig: Cadw'r decin ac ailosod paneli ffensys y ffin a rennir 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

314499 (Dwy)  
202995 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 8 

Cyf. Achos: 21/0094/FULL Maint y Safle: 280m² 

Lleoliad: 13 West Avenue, Trecenydd, Caerffili CF83 2SF   (UPRN 000043014713) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniad unllawr presennol i'r cefn ac adeiladu estyniad deulawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314364 (Dwy)  
187307 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0101/FULL Maint y Safle: 315m² 

Lleoliad: 57 Penylan Road, Argoed, Coed Duon NP12 0AY   (UPRN 000043041472) 

Cynnig: Adeiladu garej ar wahân i flaen yr eiddo gyda llawr caled i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

317522 (Dwy)  
200705 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0108/FULL Maint y Safle: 1469m² 

Lleoliad: Bloc E, Coleg y Cymoedd – Campws Ystrad Mynach, Heol y Twyn, Ystrad 
Mynach   (UPRN 000043171899) 

Cynnig: Gosod uned trin yr aer, chwe chyddwysydd, dwy uned awyru fecanyddol â systemau 
adfer gwres, pedair ffan echdynnu a'r pibellwaith cysylltiedig ar do Bloc E i yn lle'r 
offer sydd ar y to ac i gefn Bloc E ar hyn o bryd a gosod deuddeg lwfer i'r gweddau 
dwyreiniol, gogleddol a gorllewinol. 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314381 (Dwy)  
193528 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 8 

Cyf. Achos: 21/0109/FULL Maint y Safle: 4565m² 

Lleoliad: Bloc C, Coleg y Cymoedd – Campws Ystrad Mynach, Heol y Twyn, Ystrad 
Mynach   (UPRN 000043171897) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i ddarparu gweithdai paentio ac addurno newydd sydd 
wedi'u cysylltu â'r bloc ‘C’ presennol 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314223 (Dwy)  
193594 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0111/FULL Maint y Safle: 85m² 

Lleoliad: 130 Rhodfa Coed Celynen, Abercarn, Casnewydd NP11 5AT   (UPRN 000043085029) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321603 (Dwy)  
195900 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0113/FULL Maint y Safle: 1767m² 

Lleoliad: Cae Bach, Heol Cwrt y De, Eneu'r-glyn, Caerffili CF83 2QW   (UPRN 000043089498) 

Cynnig: Cael gwared ar do presennol y byngalo ac adeiladu llawr cyntaf ychwanegol gyda tho 
newydd, adeiladu garej ddeulawr gysylltiedig gyda llety ategol, addasu'r garej 
bresennol yn llety preswyl ac addasiadau mewnol ac allanol gan gynnwys newidiadau 
i'r gatiau mynediad presennol a'r wal derfyn gyfagos 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314820 (Dwy)  
188178 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 8 

Cyf. Achos: 21/0114/NOTA Maint y Safle: 449m² 

Lleoliad: Fferm Gelliargwellt Uchaf, Heol Gelligaer, Gelligaer, Hengoed CF82 8FY    
(UPRN 000043086592) 

Cynnig: Adeiladu pwll silwair 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

312485 (Dwy)  
196441 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0121/FULL Maint y Safle: 376m² 

Lleoliad: 33 St Andrews Drive, Coed Duon NP12 2ET   (UPRN 000043078105) 

Cynnig: Dymchwel yr ystafell wydr bresennol ac adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317178 (Dwy)  
195991 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0115/FULL Maint y Safle: 669m² 

Lleoliad: 1 Homeleigh, Trecelyn, Casnewydd NP11 4RQ   (UPRN 000043063978) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r blaen 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320629 (Dwy)  
197135 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

Cyf. Achos: 21/0116/FULL Maint y Safle: 274m² 

Lleoliad: 37 Llwyn y Ffawydden, Oakdale, Coed Duon NP12 0NB   (UPRN 000043059371) 

Cynnig: Dymchwel y cyntedd presennol ac adeiladu cyntedd blaen newydd, newidiadau i'r 
mynediad i gerbydau a pharcio ac insiwleiddio waliau presennol yr annedd a'u 
cwblhau â K Rend 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318862 (Dwy)  
198367 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0118/FULL Maint y Safle: 124m² 

Lleoliad: 23 Glebe Street, Bedwas, Caerffili CF83 8AD   (UPRN 000043049989) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r cefn i'r estyniad unllawr presennol 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317176 (Dwy)  
188669 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0138/OUT Maint y Safle: 703m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 319353 188688, Newport Road, Machen    
(UPRN 000043177013) 

Cynnig: Adeiladu annedd â thair ystafell wely a garej ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

319354 (Dwy)  
188688 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

Cyf. Achos: 21/0123/FULL Maint y Safle: 532m² 

Lleoliad: 1 Clos Maes Mawr, Caerffili CF83 2UY   (UPRN 000043080266) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r garej bresennol gyda'r addasiadau cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314596 (Dwy)  
188796 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0135/TPO Maint y Safle: 7m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 313846 187913 Hendredenny Drive, Hendredenny, 
Caerffili   (UPRN 000043177928) 

Cynnig: Lleihau corun derwen (Gorchymyn Cadw Coed 12/00/CCBC) 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313847 (Dwy)  
187914 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 8


	Agenda
	1 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 18 Chwefror 2021

